

## جامع الاسرار شرح نور الانوار

مذہب احناف جس قدر اصولوں پر مبنی ہے۔ شاید یہی کوئی اور مذہب ہو اور یہ ایک ایسی حقیقت ہے جس کا انکار شافع کے مایہ ناز وکیل حافظ ابن حجر بھی نہ کر سکے۔ موجودہ زمانے میں احناف پر طعن و تشنیع کا بازار گرم ہے کہ ان کے دلائل قرآن و حدیث میں نہیں ہیں بلکہ یہاں تک ظلم کیا جاتا ہے کہ اسے قرآن و حدیث کے خلاف کہا جاتا ہے ان اعتراضات کا رد یہ تب ہی ممکن ہے جب اپنے اصولوں پر وسیع نظر ہو اور ان کی قوت کا علم ہو ضرورت تھی کہ ایسی کتاب تیار کی جائے جو اس ضرورت کو پورا کرے اور اس قدر معلومات فراہم کرے کہ مذہب احناف کا اصولی طور پر قرآن و حدیث پر ہونا معلوم ہو جائے اور دلائل و براہین سے یہ بات واضح ہو جائے کہ اس مذہب کی بنیاد قرآن و حدیث پر ہی ہے اگرچہ ظاہر میں کو نظر نہ آئے۔ جامع الاسرار شرح نور الانوار اسی سلسلہ کی ایک کڑی ہے اس کے مطالعہ سے یہ بات اظہر من الشمس ہو جائے گی کہ احناف دلائل کی دنیا میں کسی ریت کے نیلے پر نہیں کھڑے بلکہ ایسی چٹان پر کھڑے ہیں جس کی اتاد زمین میں پیوست ہیں یہ شرح نور الانوار پڑھنے پڑھانے والے اساتذہ و طلباء کیلئے عظیم تحفہ ہے۔

**چند اہم خصوصیات:** 1۔ اہل باطل جن اصولوں سے غلط استدلال کر کے اہل حق کو پریشان کرتے ہیں ان پر مفصل بحث کر کے اہل باطل کی تلبیسات کا جواب۔ 2۔ جو اصول جن جن مسائل میں ہمارے کام آتے ہیں ان کی نشاندہی۔ 3۔ امثلہ سے معقول کو محسوس بنانے کی کوشش۔ 4۔ سنت کی بحث پر مفصل شرح جس سے احناف کے اصول حدیث کی تفہیم آسان تر ہوگی۔ 5۔ جن اصولوں پر اہل باطل اعتراضات کرتے ہیں ان کی ترجیح و صحت کا بیان۔ 6۔ حجیت اجماع پر تفصیلی بحث۔ حجیت قیاس پر تفصیلی بحث۔ 8۔ منار کی دیگر شروع و شارحین کا تعارف۔ 9۔ قوت الاخیار کی اغلاط کی تصحیح۔

10۔ متن منار کا شرح نور الانوار سے امتیاز۔ از قلم مولانا محمد محمود عالم صفدر اوکاڑوی  
تلیذ و خادم خاص رئیس المناظرین حضرت اوکاڑوی سابق استاذ التخصیص فی الدعوة و التحقیق جامعہ حیدرہ سندھ و استاد التخصیص فی الدعوة و التحقیق مرکز اہل سنت و الجماعت سرگودھا۔ ناشر: مکتبہ اہل سنت و الجماعت چک نمبر 87 جنوبی سرگودھا  
تاجر حضرات مندرجہ ذیل مکتبوں سے 55 فیصد رعایت پر کتاب حاصل کر سکتے ہیں۔

مکتبہ اہل سنت و الجماعت سرگودھا

مکتبہ رشیدیہ کراچی

مکتبہ امدادیہ ملتان

مکتبہ قاسمیہ اردو بازار لاہور

## دماغ افروز

قوت حافظہ اور دماغ کیلئے زبردست آسیر

دماغ افروز ایسے اصحاب کیلئے جو دماغی محنت کرتے ہوں بہترین نعمت ہے  
دماغ افروز دماغ کی خشکی، سرچکھانا، ذہنی ہیجان اور بے خوابی دور کرنے کی جادو اور دوا ہے۔  
دماغ افروز دماغ کی تمام قوتوں میں ایک نئی روح پھونک دیتا ہے۔  
دماغ افروز دماغ کی تمام قوتوں میں ایک نئی روح پھونک دیتا ہے۔  
دماغ افروز بھوک کو چمکا کر قوت باضمہ درست کر کے غذا کو جزو بدن بناتا ہے۔  
دماغ افروز زندگی کیلئے کیمیا ہے، صحت کیلئے آسیر ہے اور دماغ کیلئے نعمت ہے۔

اگر آپ عینک اتارنے  
کے خواہشمند ہیں تو  
یہی کورس 2 ماہ کیجئے

پڑھنے والے بچوں کیلئے اور خاص طور  
پر پڑھانے والوں کیلئے خاص تحفہ

اگر آپ کی قوت حافظہ اور ذہن اچھی طرح کام نہیں کرتا تو بہترین  
شے جو آپ استعمال کر سکتے ہیں وہ..... دماغ افروز ہے۔

حکیم حافظ سید محمد احمد لاہور 042-38477326 - 0332-8477326